

## Erratum

---

### List of medications

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, 31 May 2003,  
Vol. 135, No. 22A, page 1699A.

On page 1703A, the date under the heading “List of  
medications” should read “1 June 2003”.

5810